



ARANYVASÁRNAP



ÚJ KONDIPARK

5 NYIREGYHAZA.HU
 NYIREGYHAZA.HU.
 Sokkal színesebb,
 modernebb külső,
 folyamatosan erősödő
 tartalommal. Ez a város
 megújult webportálja!

6 KÖZGYŰLÉS
 KÖZGYŰLÉS.
 Az idei év utolsó
 közgyűlését tartotta
 Nyíregyháza önkormányzati képviselő-testülete.



ÚJABB SIKER



CSERKÉSZKARÁCSONYOK

2018-BAN IS OLVASSÁK A NAPLÓT!

Az év végéhez közeledve a Nyíregyházi Napló szerkesztősége szeretné megköszönni valamennyi olvasójának és partnerének, hogy 2017-ben is bennünket választottak. Idei 50 megjelenésünket követően most egy kicsit mi is téli szünetre megyünk, hetilapunkat legközelebb január 12-én, pénteken vehetik majd kézbe. A hírekről ez idő alatt sem maradnak le, a Nyíregyházi Televízióban és a www.nyiregyhaza.hu weboldalon naprakész információkkal fogunk szolgálni. Békés, meghitt, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog, sikerekben gazdag új esztendőt kívánunk mindannyiuknak!



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

KARÁCSONYI FÉNYEK



Nem lehet megenni a város fényeit, amelyek különleges hangulatba varázsolják a járókelőket. Bár most még az ünnepi készülődést az ajándékok és a finomságok utáni rohanás teszi stresszessé, hamarosan eljön szenteste, amikor lecsendesedik a város, és fény gyúl majd az emberi szívekben is, ami nem más lesz, mint az egymás iránti SZERETET.

Fotó: Szarka Lajos

MILLIÓS KARÁCSONYI JÓCSELEKEDETEK NYÍREGYHÁZÁN

Szerencsére, Nyíregyházán is sokan vannak, akik az ünnepekhez közeledve is szeretnének segíteni és szebbé tenni mások karácsonyát. A teljesség igénye nélkül az Electrolux például hűtőszekrényeket ajánlott fel a kórháznak, a Michelin egymillió forintot adományozott a Vöröskeresztnek, a múzeum és a Rotary pedig 100 darab „cipős dobozt” juttat el – a Vöröskereszt által – súlyosan beteg gyerekeknek.

Az Electrolux Lehel Kft. évek óta aktív szerepet tölt be a helyi közösség életében, a várossal együttműködve igyekezik ott segíteni, ahol a leginkább szükség van rá. Most a gyár 15 darab hűtőt ajánlott fel a Jósza András Oktatókórháznak. Ezek a gyógyszerek hűtését, valamint a dolgozók és a betegek hétköznapijait segítik majd. Dr. Adorján Gusztáv, a kórház főigazgatója kiemelte, az adománnyal olyan pénzösszeg szabadul fel az egészségügyi intézményben, amit a gyógyításra és annak körülményeire fordíthatnak a jövőben.

ADOMÁNY A VÖRÖSKERESZTNEK

Egymillió forintot adományozott a Michelin Hungária Kft. a Magyar Vöröskereszt Megyei Szervezetének. A pénzből a rászorulókat segítő programokat támogatják majd, jutalmazták a véradókat, de az Anyaotthonban élő családok mindennapjait is szebbé szeretnék tenni.

EGY KIS DOBOZNYI SZERETET

A Jósza András Múzeum a nyíregyházi Rotary Clubbal Egy Kis Doboznyi Szeretet címmel cipősdoboz-akciót hirdetett. Az ajándékokat két autista egyesület, illetve a megyei Vöröskereszt képviselője vette át. A Most Élész és az Új ÉFEOSZ a látókörébe került rászoruló családokhoz juttatja el a meglepetést. A Vöröskereszt egy-egy járműve pedig a kiskvárdai és a fehérgyarmati kórházba indul, a csomagokat a gyermekosztályokon fekvő súlyos beteg gyerekeknek adják majd át.



Alessio Bonfanti, a nyíregyházi gyár igazgatója és dr. Adorján Gusztáv, a kórház főigazgatója

DECEMBER
SZERDA 13

SZŰRŐVIZSGÁLAT

Ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatra várták a nyíregyháziakat a Városi Rendelőintézetben. A mérést az önkormányzat támogatásával az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság szervezte meg, és aki eljött, a szponzorok jóvoltából még ajándékcsomagot is kapott.

DECEMBER
CSÜTÖRTÖK 14

BÁRCZIS KARÁCSONY

A bárczis kollégisták a társaiknak és nevelőiknek karácsonyi műsorral kedveskedtek a napokban. Volt vers, ének, és persze a hatalmas taps sem maradt el. A rendezvényt közös, ünnepi uzsonnával zárták, hangolódva ezzel is a karácsonyra.

DECEMBER
PÉNTEK 15

VÁCI A NYÍREGYHÁZIAKÉ

Váci Mihály születésének 93. évfordulóján emlékeztek a költőre a nevét viselő kulturális központban. A hagyományok szerint megkoszorúzták a Váci-emléktáblát, majd az egykori ismerősök, pályatársak és diákok körében zajlott kötetlen beszélgetés a Váci-életműről.

DECEMBER
SZERDA 20

FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM

Negyedéves partnerségi ülését tartotta a nyíregyházi foglalkoztatási paktum-szervezet. Megvitatották az idei év eredményeit, valamint a jövő évi munkaprogramot. Emellett megismerkedhettek a megyei kereskedelmi és iparkamara szakképzési tevékenységével is.



Részletek és képek: nyiregyhaza.hu

DECEMBER
CSÜTÖRTÖK 14

THÁLIA KEDVENCEI

Thália kedvence címmel kulturális, improvizációs vetélkedőt tartottak a Városmajori Művelődési Házban. Nemcsak nyíregyházi, hanem határon túlról érkező diákok is megmutatták, hogyan színeskednek, táncolnak, szinkronizálnak.

DECEMBER
PÉNTEK 15

EGYMILLIÓS ADOMÁNY

Több mint egymillió forint adomány gyűlt össze a Finnamed Magánklinikának évzáró karácsonyi partiján. A pénzt a kórház gyermekosztályának ajánlották fel. A nagylelkű adományt dr. Dicső Ferenc osztályvezető főorvos vette át.

DECEMBER
VASÁRNAP 17

KÖZÖSSÉGI FUTÁS

Legyen idő egymásra, legyen idő magunkra – ezzel a felhívással várta közösségi futásra a mozogni vágyókat az Örökösöldi Görögkatolikus Egyházközség. Szabó Tamás parókus közreműködésével kicsik és nagyok koccoghattak együtt Örökösöld körül.

DECEMBER
SZERDA 20

ÖSZTÖNDÍJ KARÁCSONYRA

Kiváló tanulmányi eredményéért hét szakmát tanuló diák vehetett át ösztöndíjat a Szabolcsi Ferenc Emlékére Alapítvány a Wesselényis Szakképzésért kuratóriumának döntése értelmében a középiskola karácsonyi ünnepén.



JEGYZET

ARANY-SZAVAKKAL,
ARANYVASÁRNAP ELŐTT

Várakozás, öröm, gyertyák, töltekezés, elcsendesedés – az adventi hívószavak helyett pont az ellenkezője érzékelhető: élethalálharc a parkolóért, nyomkodás a pénztáráknál, könyöklés az utolsó akciós akármirért – mi lesz még szenteste előtt? A lélek helyett az anyag üli torát, s egyre fogy hétvégéig a lélek-zet: még ezt, meg ezt, és na csak még ezt idén megcsináljuk, kipipáljuk, ne vigyük át 18-ra, jaj mi lesz, ha mégis. Lihegve esünk bele a karácsonyba, fenyőfa, hol a gyerek, ajándék kibontva, mennyből az angyal (fakultatív...), vacsora, „Reszketek betörők” ötvenedszer, végre pihenünk. Megvolt. Megvolt? Még most sem késő megállni egy kicsit. Az ünnep nem vasárnap éjjel kezdődik... Ezért lenne az advent, ami ad, ha elfogadjuk, de ha szétrohanjuk, a karácsony, amit anynyira várunk (?), ugyanúgy egy szürke nap lesz, mint a többi. Még van két napunk, hogy más legyen. Hogy ne csak az ajándék értéke szabja az öröm mér-

tékét és Jézuskát is megtaláljuk a fa alatt, körül, s belül, mindenhol. A Megváltót, kinek születési ünnepe már 140 éve (!) is okot adott arra, hogy Arany János a szokott éleslátásával papírra vesse azokat a sorokat, ami persze nem menti fel a karácsonyt a díszdobozokban keresőket. Így ír 1877-ben a 200 éve született klasszikusunk:



Majd a karácsony hozza végül
Az apró szívek örömét;
De a „bubus” már nagy szakértő,
Bírálvá hordja meg szemét,
S ha nem drágát hozott az angyal
Ajak lepitted és befagy;
Biz’, édes Jézuskám, te is már
A luxus terjesztője vagy!

Tarczy Gyula

Kívánunk valamennyi olvasónknak, partnerünknek békés, boldog, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új évet!



A Nyiregyházi Napló munkatársai

ÚJ MR-KÉSZÜLÉK



Képünkön az átadást követően dr. Kovács Ferenc polgármester, dr. Baranyai Beatrix osztályvezető főorvos és dr. Adorján Gusztáv főigazgató

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház az „Onkológiai diagnosztikai eszközök fejlesztése Nyíregyházán” című projektjében jelentős eszközfejlesztést hajtott végre az onkológiai diagnosztika területén. Beszerzésre került egy 1,5 T mágnes térerősségű új és korszerű MR-készülék. A beruházás összköltsége 495 millió forint európai uniós pályázatból valósult meg.

– Ez egy csodálatos karácsonyi ajándék az intézményünknek. Nagyon régen készülünk erre a második MR-készülékre, hiszen az onkológiai munkának, ami itt folyik, ez az egyik biztosítéka, hogy megfelelő legyen a képalkotás a daganatok fölismerésében, illetve a daganatok utáni nyomon követésben – mondta el dr. Adorján Gusztáv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója.

ÚJ KONDIPARK A MÓRICZBAN ÁTADTÁK A CSOMÓPONTOT

A Móricz Zsigmond Általános Iskola a Nebuló Alapítvány támogatásának és a szülői közösség összefogásának köszönhetően új kondiparkkal bővült. Az átadónepségen elhangzott, az eszközöket úgy választották ki, hogy azokat a mindennapos testnevelésórákon is tudják majd használni a gyerekek.

A Móricz Zsigmond Általános Iskola tornatermét közel egy évvel ezelőtt fejlesztették: a sportpadozatot 20 millió forint értékben újította fel az önkormányzat, majd sportági támogatásban is részesült az intézmény – hangzott el az iskola új kondiparkjának átadónepségén.

TESIÓRÁN IS HASZNÁLJÁK

– Ahogy elkészült a mini kondipark, a gyerekek rögtön csüngtek, lógtak a szerekben. A mindennapos testnevelésórák kere-

tében is tudjuk majd hasznosítani. Megkérdeztük a testnevelőinket is, mielőtt a beszerzés megtörtént, hogy milyen eszközök kerüljenek ide, mikre lenne szükség – magyarázta Illés Zoltán intézményvezető.

ÁLLAMTITKÁR: ITT IS FONTOS A SPORT

Az átadónepségen a sportért felelős államtitkár azt mondta, Nyíregyházán nagyon fontos a sport és az egészséges életmód, így az elmúlt években is egyre több szabadterei kondiparkot avattak a városban. Dr. Szabó Tünde szerint a Móricz Zsigmond Általános Iskolában a gyerekek szellemi és fizikai fejlődése is biztosított az új létesítménnyel.

Az új kondiparkot az iskola udvarán, a főbejárattól pár méterre alakították ki. Az új létesítményt a gyerekek verssel, tánccal köszönték meg. (Szerző: Dér Vivien)



Nyíregyháza egyik legforgalmasabb, most már átépített és bővített csomópontját múlt héten csütörtök délután adták át. A Mező, a Bethlen Gábor és a Vasgyár utca kereszteződését 430 millió forintból fejlesztették a gyorsabb, biztonságosabb haladás érdekében.

Ugyan a kivitelező júniusban kapta meg a munkaterületet, a fejlesztéséhez szükséges tereprendező munkálatokat már jóval hamarabb elkezdtek. Többek között épületeket bontottak el, közműveket építettek át, fákat vágtak ki. Nyár vége felé pedig már láthatóvá vált a fejlesztés mikéntje. Többek között új sávokkal bővítették a forgalmas csomópontot, sőt három új jobbra kanyarodó sávot is kialakítottak a kereszteződésnél. A Mező, a Bethlen Gábor és a Vasgyár utca kereszteződését 430 millió forintból fejlesztették. Az átadónepségen a város polgármestere kiemelte, a gyorsabb, biztonságosabb haladás érdekében építették át a csomópontot.

– Fontos ez a csomópont-átépítés. Különösen azt követően, hogy a nyugati elkerülő elérte a Tiszavasvári utat, a Lego a nagy gyárát megépítette, az ott lévő cégek pedig, például a Michelin, az Eissmann és a

ContiTech fejlesztenek. Ezek nyilvánvalóan növelik a forgalmat, mint ahogy a Kertvárosban és Új-Kertvárosban a lakásépítések számának a bővülése is. Tulajdonképpen az autópályára való fel-lejutás egyik csomópontjává is vált ez a rész, és itt mindig dugók voltak. Ám ahogy itt néztem a helyzetet az átadás alatt, ezek ma már nincsenek.

BIZTONSÁGOSABB ÁTHALADÁS

Mivel városi csomópontról van szó, a fejlesztés legnehezebb része – úgy gondolom – a közműkiváltások voltak. Több mint 10 kilométernyi közművet váltottak ki ezen fejlesztés alatt, és ez elég komoly kihívást jelentett a kivitelező számára – magyarázta Pántya József, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. útfejlesztési igazgatója.

A polgármester hozzátette, a közlekedés-fejlesztés tovább folytatódik Nyíregyházán. A nyugati elkerülő III. és IV. ütemének megépítése jövő tavasszal kezdődhet, valamint újabb csomópontokat építenek majd át, többek között a Derkovits utca és a Szélsőborkori út is érintett lesz. Utóbbinál egy körforgalmat terveznek. (Szerző: Dér Vivien)



Illés Zoltán intézményvezető, dr. Jaczkovits Zita, a Nebuló Alapítvány elnöke, dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár és Kósa Árpád, a Nyíregyházi Sportcentrum ügyvezetője

ZSIGMOND DEZSŐ

A SÁTÁN FATTYA

2018. JANUÁR 11. 18.00
KRÚDY GYULA ART MOZI
(Nyíregyháza | Országzászló tér 8.)

Zsigmond Dezső: A Sátán fattya
című filmjének megyei díszbemutatója.

Támogatók:

Gyártó:

Információ:
A rendezvény ingyenes, de belépőjeggyel köthető.
Jegyek igényelhetők a Krúdy Gyula Art Mozi pénztárában.

OFFICE PRO

Számítástechnikai Szaküzlet és Szerviz

Minden kedves üzleti partnerünknek
áldott karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!

4400 Nyíregyháza, Sólyom u. 4. Tel./fax: +36-42/413-447
www.officepro.hu

SZÍNVONALAS KÉPZÉSEK A GYORSAN VÁLTOZÓ VILÁGBAN

Erős évet zár a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. Az önkormányzathoz kötődő társaság minden eddigénél több képzést valósított meg idén, és a gazdálkodásuk is ennek megfelelően alakult. Legfontosabb céljuk, hogy olyan piacépes képzéseket szervezzenek és valósítsanak meg, melyekkel hozzájárulhatnak a térségben a munkanélküliség csökkentéséhez.

2005-ös alapításuk óta sokat változott a szakképzés és felnőttképzés helyzete, szabályozása és irányítása, és ezzel együtt változott cégük is, de egyvalami maradt: mindig kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a képzésbe bekapcsolódni vágyók a lehető legmagasabb színvonalú oktatást kapják – tájékoztatta szerkesztőségünket Kőhegyi Edit.

DIGITÁLIS VILÁGRA HANGOLVA

A társaság ügyvezetője felidézte a 2017-es esztendőt, melynek a szokásos szakmai képzések mellett – mint pl. a hegesztő, villanyszerelő vagy épület- és szerkezetlakatos – a bárki számára hasznos ismereteket nyújtó informatikai képzések adták a gerincét. Ez utóbbiból sokat valósítottak meg az uniós támogatású, „Digitális szakadék csökkentése” elnevezésű program keretében is. – Ezek nagyon kedveltek a résztvevők körében, hiszen az érdeklődők teljesen ingyenesen kaphatnak jól hasznosítható ismereteket a digitális világban való boldoguláshoz. Jól tudjuk, hogy ma már a számítógépek, az internet és az okoseszközök használata a jól képzett munkavállaló számára elenged-



hetetlen, de lassan nélkülözhetetlenné válnak bármely állampolgár mindennapi élete során, legyen szó 10 vagy akár 70 évesről – nyilatkozta az ügyvezető.

A STRESSZ ÉS A KIÉGÉS ELLEN

Felismerték azt is, hogy a gyorsuló világ sokat kivesz a munkavállalókból, ezért a munkáltatóknak és a munkavállalóknak olyan tréningeket ajánlanak, melyek segítségével a résztvevők megtanulják a stressz- és konfliktushelyzeteket jobban kezelni, hatékonyabbá válik a kom-

munikációjuk és a csapatmunkában való munkavégzésük. – Emellett nagyon hasznos a kiégés kezelésére fejlesztett tréningünk is, hiszen a vezetőkkel szembeni fokozott elvárás sajnos gyakran kiégés közeli állapotot eredményez – fogalmazott Kőhegyi Edit. Az ügyvezető zárásként hozzátette: igyekeznek minden érdeklődő számára olyan képzéseket kínálni, amely segíti a gyorsan változó munkaerőpiacon való elhelyezkedést, és mindezt úgy, hogy folyamatosan figyelemmel kísérik a technológiai változásokat is – ez vezérli őket 2018-ban is.

(Szerző: Tarczy Gyula)

**ÁLDOTT, BÉKÉS
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!**

Dr. Ulrich Attila
alpolgármester

Dr. Kovács Ferenc
polgármester

Jászai Menyhért
alpolgármester

NYÍREGYHÁZA
MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

NYÍREGYHÁZA

2017 | 12 | 20.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Kórházak és Egyetemi Oktatókórház
Jósa András Oktatókórház



Bartóczy Örnö
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEJTÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**BEFEJEZŐDÖTT AZ ONKOLÓGIAI
DIAGNOSZTIKAI ESZKÖZÖK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház a TIOP-2.2.6-12/1A-2013-0005 kódszámú, „Onkológiai diagnosztikai eszközök fejlesztése Nyíregyházán” című projektjében jelentős eszközfejlesztést hajtott végre az onkológiai diagnosztika területén. Beszerzésre került egy 1,5 T mágnes térerősségű új és korszerű MR-készülék. A beruházás összköltsége 495 millió forint európai uniós pályázatból valósult meg.

Ünnepélyes keretek között zárult le a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház „Onkológiai diagnosztikai eszközök fejlesztése Nyíregyházán” című, TIOP-2.2.6-12/1A-2013-0005 azonosítószámú pályázata. A projekt keretében beszerzésre és beüzemelésre került egy GE Healthcare gyártmányú Signa Voyager típusú 1,5 T mágnes térerősségű új és korszerű MR-készülék, valamint a működtetéséhez szükséges Faraday-kalitka is.

Az MR-berendezés, mindamelllett, hogy a kor követelményeinek megfelelő pontos és éles képet alkot (ezáltal hozzájárulva a helyes diagnózis felállításához), a kórházban idáig egyedülként használt MR-készülékhez képest nagyobb komfortot is biztosít a betegek számára. Tágabb vizsgálóterének köszönhetően az átlagostól eltérő testalkatú betegek számára is kényelmesebbé válik a vizsgálat.

Az átlagos klinikai használat mellett a „zero boil off” mágnes technológiának köszönhetően a készülék gazdaságosabb üzemeltetése is biztosítható, tekintettel arra, hogy a készülék helium-utántöltése nem szükséges.

A projekt eredményes megvalósítása összességében hozzájárul az ellátási területen élő, onkológiai ellátásra szorulóknak kivizsgálásának stabil diagnosztikai hátteréhez, a betegek életben maradási esélyeinek a növeléséhez, valamint a kórház által működtetett infrastruktúra költséghatékonyabb működtetéséhez.

A projekt sikeres befejezésével lehetőség van arra, hogy a daganatos megbetegedés miatti halálozás csökkenjen – az egyébiránt is – rossz egészségügyi mutatókkal rendelkező Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében.

SZEBB, MODERNEBB A VÁROSI WEBLAP

Sokkal színesebb, modernebb külső, folyamatosan erősödő tartalommal. Ez a megújult nyiregyhaza.hu, a város webportálja!

A kedves olvasók minden bizonnyal észrevették már, hogy megújult a nyiregyhaza.hu. Az önkormányzati médiacég, a Város-Kép Nonprofit Kft. által működtetett portál erőteljes ráncfelvarráson esett át, az első visszajelzések szerint látványos és szembetűnő a különbség a régi dizájnhoz képest.

SZEMNEK KELLEMESEN

Ez volt az egyik cél: a XXI. század gyorsan változó médiafogyasztói igényeinek megfelelően egy szemnek még kellemesebb, modernebb külső kölcsönzése a portálnak. Szó szerint színesebb lett a főoldal, az elvárásoknak megfelelően felül még nagyobb képekkel és hosszabb, tartalmasabb címekkel, valamint a cikkekre kattintva is felhasználóbarátabb lett az újszerű kiemelésekkel.

ÁLLANDÓSÁG ÉS MEGÚJULÁS

A megszokott és kedvelt felosztás alapvetően nem változott: ugyanott találhatóak a helyi hírek, a (természetesen helyi) sporthírek, a bőséges programajánló – utóbbinál újítás, hogy egy „füllel” is kínáljuk oldalt, s hozzáadható azonnal Google naptárhoz is. S természetesen elolvashatóak digitálisan a városi hetilap, a pénteki Nyíregyházi Napló utóbbi lapszámai (izgalmas, lapozgatható formában), s továbbra is elérhető online, 24 órában rajta a most már 33. éves, idén is Helyi Érték Díjjal kitüntetett Nyíregyházi Televízió műsora.

HÍREK MINDEN MENNYISÉGBEN

Utóbbi két, szintén a Város-Kép-hez kötődő médium tartalmakkal is bőven ellátja az oldalt, hiszen a nyíregyházi történekek, események rengeteg képpel és videóval követhetők nyomon a nyiregyhaza.hu-n. Akinek „kimarad” egy-két nap, több tudatnyi hírről maradhat le... Illetve, dehogyan: folyamatosan visszatekinthető és kereshető is a megjelent anyagok között, s akár a képgalériákban is, melyek közt nagy szerep jut a sokakat érintő óvodai történekeknek, különösen.

KÜLÖNBÖZŐ KOROSZTÁLYOK

A korábbi, fontos, önkormányzathoz és Nyíregyházához kötődő funkciók is élnek: a Városháza, a Városinfo és az E-Városháza menüpontokban, melyek az ügyintézkést is segítik. De egy kattintással elérhe-



tő innen a Nyírségi Turistavárás oldala (gondolva a fejlődő idegenforgalomra), valamint a hellonyiregyhaza.hu, médiacégünk kifejezetten a tinédzsereknek szóló tartalmakkal készülő weblapja, és az Időskorúak rovat cikkei is folyamatosan informálják a nyíregyházi szépkorúakat.

KATTINTSON NAPONTA!

Összefoglalva: a statisztikák szerint a megtekintési ranglistán egyre biztosabb helyet kivívó nyiregyhaza.hu igyekszik a külsejével, kezelhetőségével is a város szlogenjének megfelelően egyre többet adni. Bízunk abban, hogy ez a fejlesztés is elnyeri majd a kedves olvasók, nézők rokonszenvét, akikért a változtatás történt. Ami viszont természetesen állandó: ha valaki kíváncsi arra, mi történt, történik Nyíregyházán, érdemes naponta (akár többször) a városi webportálra kattintania. Szeretettel várjuk önöket ezen a felületen is!

Tarczy Gyula főszerkesztő

NYIREGYHÁZA
Többet ad!

Mi nem alszunk téli álmot!
Kellemes Ünnepeket Kíván a Nyíregyházi Állatpark!

ZOO
NYIREGYHÁZA

MEGERŐSÍTETTÉK A DEBRECENNEL VALÓ PARTNERSÉGET

Az idei év utolsó közgyűlését tartotta Nyíregyháza önkormányzati képviselő-testülete. Jóváhagyták a Debrecenrel kötendő hosszú távú stratégiai együttműködési megállapodást, áttekintették a fejlesztési pályázatokat és elfogadták a jövő évi munkatervet is.

Az ülés elismerések átadásával kezdődött a városkészen.

NÍVÓDÍJAS RÉVÉSZ BÁLINT

A Nyíregyháza Város Nívódíja kitüntetését Révész Bálint vállalkozó vehette át. A Révész Cégcsoport napjainkban Magyarország és Európa egyik legmeghatározóbb fuvarozási, szállítmányozási és logisztikai szolgáltatója,



amely 100 százalékban magyar tulajdonban van, s egyik fő központja Nyíregyháza. Városunkban épült meg Kelet-Magyarország legnagyobb logisztikai bázisa. A társaság tulajdonosa és első számú vezetője Révész Bálint, aki mindig készen áll az új kihívások elé, aktív, közösségi ember. Nyíregyházához az általuk nyújtott sport- és kulturális célú támogatásoknak, a társadalmi szerepvállalásnak köszönhetően is kötődik.

BENCs KÁLMÁN-DÍJAS DR. SZILASSY GÉZA

A Nyíregyháza Városért Bencs Kálmán-díjat dr. Szilassy Géza főorvos vehette át, aki orvosi diplomáját 1983-ban „summa cum laude” minősítéssel vehette át. Pályája kezdetén sebész-érsebész adjunktusként dolgozott a megyei kórház II. Sebészeti Osztályán, majd 2001-től lett a reha-



bilitációs osztály vezetője. Dr. Szilassy Géza egész pályafutása során lokálpatrióta és közéleti ember volt. 1997-ben komoly szerepet vállalt a megyében és a városban a vívósport alapjainak lerakásában. Három évig vezette a Máltai Szeretetszolgálat városi szervezetét. Alapító tagja a „Lépésről lépésre” Rehabilitációs Közhasznú Egyesületnek. Kuratóriumi elnöke a Periférián Alapítványnak, melynek kezdeményezésére valósulhatott meg a Kommunista Diktatúra Áldozatainak Emlékműve a volt pártszékház tövében.

BENCs EMLÉKÉRMES EGYESÜLET

A polgármester Bencs László Emlékérmeket adományozott a 2011-ben alakult Kutya-fája Közhasznú Egyesületnek, melynek tagjai folyamatosan és számos módon segítik a külterületeken élő családokat, fiatalokat. Áldozatos szociális és közösségi tevékenységükkel nemcsak ott segítenek, ahol erre szükség van, de példát mutatnak, közösséget építenek és erősítenek.

MARAD AZ IGAZGATÓ

A két közgyűlés között történt események összefoglalóját fontos információkkal egészítette ki dr. Kovács Ferenc polgármester. Eszerint dr. Szabó Sarolta, akinek az év végével járna le a megbízatása, újabb három évig vezetheti a Sóstói Múzeumfalut. Mint elhangzott: ő volt az egyetlen pályázó a posztra, melyet a helyi vezetés és a minisztérium is támogatott.

ÚJ FUNKCIÓJÚ TISZTI KLUB

A Fenntartható turizmusfejlesztés a Helyőrségi Művelődési Otthon revitalizációja által című pályázat támogatási kérelmét nettó 755 millió forint összegű támogatásra érdemesnek ítélték. A projekt megvalósítása 2018 januárjában megkezdődhet.

TOVÁBBI KERÉKPÁRUTAK

November 29-én támogatói döntésben részesült a Fenntartható városi közlekedésfejlesztés című felhívásra benyújtott projekt is, a Csomópont- és kerékpárút-fejlesztés Nyíregyházán. A megítélt támogatási összeg: 685 millió forint. A projekt keretében 13 utcát érintően a városközpont és 3 városrész (Kertváros, Érkert, Jóságvas) között valósul meg az akadálytalan kerékpáros forgalom. A projekt részét képezi még a Kállói út–Ady Endre utca–Czuczor Gergely utca csomópont átépítése és a Kállói út–Tünde utcai csomópont átépítése is.

EGYÜTTMŰKÖDÉS DEBRECENNEL

A napirendek tárgyalása során a képviselők egyetértettek azzal, hogy Nyíregyháza önkormányzata hosszú távú stratégiai együttműködési megállapodást kössön Debrecen önkormányzatával. A városok együttműködésének kiemelt célja az Észak-Alföldi régió versenyképességének növelése, az Európai Unió fejlettebb régióihoz való felzárkózás előmozdítása, a régió megtartó erejének növelése, az optimális munkaerő-piaci viszonyok kialakítása, a lakosság, a szakképzett munkaerő elvándorlásának megállítása, a városok közlekedési stratégiájának összehangolása, valamint a sport-, a civil- és az ifjúsági kapcsolatok kölcsönösen előnyös elveken alapuló erősítése.

Dr. Adorján Gusztáv frakcióvezető, Fidesz-KDNP:

Történelmi jelentőségű megállapodás

„A megállapodás történelmi jelentőségű mindkét város életében, hiszen hosszú ideig volt egy egészségtelen rivalizálás. Pedig együtt sokkal könnyebb, mint külön-külön, hiszen a fejlesztésben hihetetlen lehetőségek nyílnak az élet sok területén.”



Nagy László önkormányzati képviselő, MSZP:

Hasznos lehet az együttműködés

„Minden nagyvárossal hasznos lehet az együttműködés, főleg akkor, ha gazdasági előnyök is származnak. Debrecenrel számos ponton rivalizálásban vagyunk, az együttműködéssel felzárkózhatunk.”



Béres Csaba önkormányzati képviselő, Jobbik:

Fejlődést jelenthet

„A két város meghatározó szerepet tölt be az Észak-Alföldi régióban, ezért a közös munka és projektek számos területen jelenthetnek fejlődést.”



ÚJ KORSZAK KEZDŐDIK

2017. december 15-én Debrecenben írta alá Papp László debreceni és Kovács Ferenc nyíregyházi polgármester azt az együttműködési megállapodást, amely új korszakot nyit a két megyeszékhely történetében. A határozatot az előző napon mindkét város közgyűlése egyhangúlag támogatta.

Az ünnepélyes aláíráskor Papp László, Debrecen polgármestere kiemelte: ilyen megállapodás két szomszédos megyeszékhely között eddig nem született. Szeretnének példát mutatni más városoknak is. Debrecen és Nyíregyháza, valamint Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye együtt lehet sikeres.

Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere arról beszélt, hogy az együttműködésről közös levelet is írtak Orbán Viktor miniszterelnöknek és kérik, hogy a kormány támogassa a két város közös szándékát.

(Forrás: Debrecen Televízió)

ÚJRAÉLED A KRÚDY VIGADÓ

Az önkormányzat tulajdonát képező Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő városrészen található két területre vételi szándékot nyújtott be a Valerton Kft. A társaság a tulajdonában lévő Krúdy Vigadó épületének felújítási és újjahasznosítási terveit elkészítette. A beruházás során az eredeti állapot helyreállítása mellett használható funkciókat kíván kialakítani. A telekalakítás után az ingatlan északi oldaláról közelíthető meg gépjárművel az épület pincésintje, így a gépjárműforgalom elkerül a vigadó délen lévő főbejáratától, illetve lehetőség nyílik egy díszter kialakítására a területen. Az épület nyugati oldalán vendégparkolók kialakítására és a terasz bővítésére nyílik lehetőség.

IFJÚSÁGI FELADATOK

A képviselők megtárgyalták az Ifjúsági Ház működtetéséről és a 2018. évi ifjúsági feladatok ellátásáról szóló előterjesztést. Az önkormányzatnak továbbra is célja az értékteremtő ifjúsági programok létrehozása. A Kulturális Életért Közhasznú Egyesület aktív tagja a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztalnak, valamint ifjúságügyi tevékenysége révén nagymértékben hozzájárul a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ifjúsági Konceptiójának megvalósításához. Ezért meghosszabbítják a haszonkölcsöni szerződést a Mustárházra és közel 6 millió forinttal támogatják a munkát.

AZ ÓZON IS MEGÚJULHAT

A képviselők tájékoztatót hallgattak meg a város elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól. A hazai és európai uniós pályázati lehetőségek mellett számos beruházás megvalósítására ad lehetőséget az elsősorban kormányzati forrásból megvalósuló Modern Városok Program is. A közgyűlés most arról döntött, hogy támogatják a Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstrukció keretében benyújtott, a nyíregyházi Ózoon Hotel és Vendégház fejlesztése című, 203 millió forintos tervezett összköltségvetésű pályázatot.

ÚJ MENETREND

Napirendre kerültek az önkormányzat és az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. között megkötött Közszolgáltatási Szerződéshez kapcsolódó intézkedések. A korábban meghirdetett menetrend érvényességi időtartama december 9-én lejárt. A szolgáltató ezért elkészítette és megküldte a Nyíregyháza Város Helyi Autóbuszjáratának Menetrendi Tájékoztatója című aktualizált menetrendi naptárát, amelynek érvényességét 2018. június 30-áig hosszabbítják meg.

(Szerző: Szoboszlai Tibor)

HAMAROSAN
friss **KFC**[®]
NYÍREGYHÁZÁN



NYÍREGYHÁZA, KERT UTCA 47./A

NEM TALÁLTAK FOGÁST RAJTUK



Középen Szente Vajk műsorvezető, dr. Buczkóné Rangoni Claudia főszerző, a Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatóhelyettese és Pregitzer Fruzsina, Jászai Mari-díjas színésznő a kölcseys diákokkal

Zala, Győr-Moson-Sopron és Veszprém megye legyőzése után, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye nyerte meg a Duna Televízió futó, Magyarország, szeretlek! című vetélkedőt, amelyben hírességek mérték össze tudásukat, hátuk mögött óriási szurkolói csapatokkal...

Idén ősztől az ország megyéi játszottak egymással a Magyarország, szeretlek! című televíziós vetélkedőben. Az elődöntőben Szabolcs megye – Bárány Kristóffal, Pregitzer Fruzsinaival és Nagy Sándorral az élen – a zalaiak ellen küzdött. Ezt követően a közép-döntőben Győr-Moson-Sopronnal szemben is a képzeletbeli dobogó legfelső fokára állhattunk, a napokban pedig a fináléban, Veszprém ellen diadalmaskodott megyénk, tagjai között Gubik Petrával, Szabó P. Szilveszterrel és Pregitzer Fruzsinaival. Persze, a tehetséges hírességeink mögött, legalább ennyire lelkes és hangos szurkolói csapat is állt. Megyénket a vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium és a nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium küldöttsége buzdította a győzelemre.

„FÉL PERC ALATT ELKELTEK A HELYEK”

– Szeptember végén jelezte nekünk – amit itt is nagyon köszönünk – Baracsi Endre, a megyei közgyűlés alelnöke és egyben a szabolcsi csapat vezetője, hogy részt vehetnénk a kölcseys diákokkal a Magyarország, szeretlek! című vetélkedő adásain, szurkolóként. Mi rögtön igent mondtunk,

fél perc alatt elkelték a helyek. 16 humán tagozatos diákkal vettünk részt az elő-, a közép- és a döntőben, aminek egyik apropója az volt, hogy a magyar nyelv tantárgy egyik eleme a médiaismeret tananyag, és ez érettségi tétel is, így szerettük volna, ha a diákok testközelből is megtapasztalják a televíziózás világát. 16-an utaztunk Budapestre, a gyerekek sokat beszélgettek, énekeltek, és nagy dolog volt számukra, hogy híres emberekkel is találkozhattak. A műsorfolyam alatt kapcsolatok születtek, mindemellett pedig szakmai tudásra is szert tehettünk. Büszkéek voltunk és vagyunk arra, hogy Nyíregyházát mi képviselhettük – mondta el szerkesztőségünk megkeresésére dr. Buczkóné Rangoni Claudia főszerző, a Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatóhelyettese.

AZ ÁLLATPARKTÓL A REKORDOKIG

– A döntőt Veszprém megyével játszotta a szabolcsi csapat, ezért előtte mi mindent átnéztünk, hogy mit lehet tudni róluk. Milyen az állatparkjuk, milyen rekordjaik születtek eddig, de átböngésztük az ott született hírességek névsorát is. Nemcsak szurkoltunk, hanem a háttérből segítettük is a szabolcsi csapatot. Óriási élmény volt, és szép emlékként marad meg bennünk ez a pár hónap, hiszen nemcsak sokat tanulhattunk, hanem új barátságok is köttetek – emlékezett vissza Bodnár Dániel, 9. c osztályos tanuló.

(Szerző: Bruszel Dóra)



Bodnár Dániel, a Nyíregyháza zászlóval. Jobb szélén Baracsi Endre, a megyei közgyűlés alelnöke

NEKROLÓG

BÚCSÚ DR. HOCK MIKLÓSNÉ IGAZGATÓNŐTŐL

Szomorúsággal töltött el bennünket a hír, hogy életének 80. évében elhunyt dr. Hock Miklósné, a Kölcsey Ferenc Gimnázium nyugalmazott igazgatója.



Történelem–latin szakos középiskolai tanárként kezdte pályáját iskolánkban. Fiatal pedagógusként nagy szakmai igényességgel, lendülettel és szeretettel tanította, nevelte tanítványait.

Három alkalommal nemcsak szaktanárként, de osztályfőnökként az érettségiig is elkísérte, segítette, támogatta a gondjaira bízott növendékeket. Nem nevelt hangos szóval. Nagy türelemmel, de határozottan pallérozta a „legszebb ifjúság” éveiben felnőtt korra készülő diákokat. Tanítványai szeretettel vették körül.

Hitvallása volt tisztelni az embert, becsülni másokat és dolgozni másokért. Az iskola nagy tanáregyéniségeinek példáját követte, s később az ő személye is példaként szolgált.

1976-ban a tantestület bizalmát élvezve a Kölcsey Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola igazgatójává választották. 1993-ig, nyugdíjba vonulásáig volt az intézmény vezetője. De ekkor sem tekintette magát másnak, mint „primus inter pares”-nek, elsőnek az egyenlők között. Az iskola névadójának szellemében vezette, irányította a nehéz idők is megélt közösség munkáját.

Tudományt a munkás étellel egybekötni: ez a feladás – s ez a Kölcsey által megfogalmazott elvárás mindig nagy kihívást jelentett. De ő nagy akaraterevével, kitartással és szeretettel tudta kezelni az iskola épületgondjait, az átszervezéseket, a demográfiai hullám levezetését és a gyakori tantervi változások kihívásait.

Tanártársai támogatását élvezve munka-

bírását a családját ért súlyos betegségek sem törték meg. Kapcsolata az iskolával nyugdíjas éve alatt sem szakadt meg. Nagy örömmel vett részt rendezvényeinken. Szerencsésnek mondhatom magamat, hogy egyetemi éveim után egykori alma materembe visszatérve 16 évig helyettesként közvetlenül segíthettem vezetői munkáját, s nyugdíjazásakor átvehettem ennek a közeljövőben 60 éves jubileumát ünneplő kiváló iskolának a vezetését.

Kedves Tanárnő, Igazgatónő! Kedves Márta!

Fájó szívvel búcsúznak az egykori kollégák, munkatársak és tanítványok. Búcsúzik a Kölcsey Ferenc Gimnázium közössége. Emlékét tisztelettel és kegyelettel megőrizzük.

Nyugodjon békében!

Kalucza Lajos címzetes igazgató



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében történő **ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Művelési ág	Terület (m ²)	Hrsz.	Licit induló ára (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Jókai tér 4-6. I/4.	iroda	323	290/7/A/4	29 100 000	3 000 000
Allomás tér 5. I/2.	lakás	22	6390/A/2	2 540 000	250 000
Vörösmarty köz 1-3. B lh. alagsor	lakás	30	5859/A/8	2 794 000	280 000

A licit induló ár az áfát tartalmazza.

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2017. december 27. napján (szerda) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében, vagy letölthető a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/334 m.) ügyfélfogadási időben.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

*Áldott Karácsonyt és
egészségben, eredményekben gazdag
boldog új évet kívánunk!*

AQUARIUS ÉLMÉNYFÜRDŐ ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA:		JÚLIA FÜRDŐ ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA:	
2017. dec. 24. zárva		2017. dec. 22. 9.00 – 20.00	
2017. dec. 25-26. 9.00 – 20.00		reggeli úszás 6.00-tól	
2017. dec. 27-29. 10.00 – 20.00		2017. dec. 24. zárva	
2017. dec. 30. 9.00 – 20.00		2017. dec. 25-26. 9.00 – 20.00	
2017. dec. 31. 9.00 – 16.00		2017. dec. 27-29. 9.00 – 20.00	
2018. jan. 1. 14.00 – 20.00		reggeli úszás 6.00-tól	
HOTEL FÜRDŐHÁZ*** WELLNESS RÉSZLEGÉNEK ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA:		2017. dec. 30. 9.00 – 20.00	
Folyamatosan nyitva:		2017. dec. 31. 9.00 – 16.00	
9.00 – 21.00-ig		2018. jan. 1. 14.00 – 20.00	

 **SÓSTÓ-
GYÓGYFÜRDŐK ZRT.** www.sostort.hu

 nyiregyhaza.hu



**VÁROSI
SZILVESZTER**
2017. DECEMBER 31. 20.00 ÓRÁTÓL
A KOSSUTH TÉREN

DJ HAJNAL
22.00 **KRISZ RUDI**
23.00 **MISS BEE/BESTIÁK**
TŰZIJÁTÉK
00.15 **UFO**

BOLDOG ÚJ ÉVET NYÍREGYHÁZA! 



**KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS SIKEREKBEK GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!**

 **NYÍREGYHÁZI
SZAKKÉPZÉSI
CENTRUM**

 **Hulladékszállítás a
karácsonyi ünnepek
körül** 

A TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. a közelgő ünnepek kapcsán az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt lakosságot:

- a december 25-i (hétfői) körzetből december 23-án (szombaton),
- a december 26-i (keddi) körzetből december 24-én (vasárnap),
- a 2018. január 1-jei (hétfői) körzetből pedig december 30-án (szombaton) szállítja el a hulladékot.

A Regionális Hulladékkezelő Üzem (Nyh.-Oros, Szállási u. 72., megközelítése a 403. sz. főút felől) **nyitvatartása a következőképpen alakul:**

- december 25-26-án, valamint 2018. január 1-jén: zárva,
- december 27-28-29-én: 7.00–12.00-ig nyitva tart.

Az ügyfélszolgálatok (Nyh., Bokréta u. 22., Nyh., Vay Á. krt. 4-6., II. em., 224. sz. iroda), valamint a *Hulladékudvarok* (Ny., Korányi F. u. 3., Nyh., Kerék u. 1.) a következőképpen tartanak nyitva:

- december 25-26-án, valamint 2018. január 1-jén: zárva,
- a többi napon a szokásos rend szerint nyitva tartanak.

**MINDEN KEDVES VÁROSLAKÓNAK ÉS ÜGYFELÉNEK
ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A
TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI
Nonprofit Kft.**

 **Elérhetőségeink:**
TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft.
Tel./fax: 42/314-976; 42/594-531
E-mail: hulladekszallitas@thgkft.hu, www.thgkft.hu

AZ ÉV GYERMEKTÁBORA LETT A KIS VAKOND

Minden gyermek tehetséges valamiben, csak meg kell azt a területet találni és fejleszteni – tartja Vasváry Zoltánné, a Kis Vakond Matematika Tanodája megálmodója és csapatával együtt működtetője. A gyermekek körében Ili néninek becézett közoktatási szakértő a novemberi megyei Prima-díj átadó gáláján vehette át az „Év Gyermektanoda és Gyermektábor üzemeltető vállalkozása” elismerést.

Noha a kitüntetés látszólag az idej teljesítményt ismeri el, minden bizonnyal benne van a Kis Vakond Tanodája (és persze a gyermektábor) előző 26 (!) évi sikeres működése is, hiszen hivatalosan 1991. december 8-án jegyezték be a „Vakondot”, ahogy sokan ismerik.

A NÉPSZERŰSÉG HÁTTERE

Felvetésünkre Vasváry Zoltánné egyből továbbpasszolja a dicséretet: szerinte ez a mostani díj annak köszönhető, hogy őket sokan támogatják: a gyerekek a szeretetükkel, a szülők a bizalmukkal, a pedagógusok az odaadásukkal, családtagjai a kreativitásukkal (fia, Zoltán és menyee, Gabika is komoly szerepet vállal), és valódi mecénásként is értelmezhető az önkormányzat, melynek szinte biztosan a legnépszerűbb nyári napközis táborát a Kis Vakond adja. És még valaminek: – Csupa olyan szakember, pedagógus dolgozik nálunk, aki a maga területén csúcs, gyermekszerető, egyben nagyon elhivatott is. Mindennél többet mond, hogy a nyári napköziből a statisztikák szerint gyakorlatilag nincs hiányzó! Minden évben



Vasváry Zoltánné Demján Sándortól, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége elnökétől vette át a rangos elismerést a megyei Prima-díj átadó gálán, novemberben

egy történelmi helyzet köré építjük a tematikát, ezzel a számunkra fontos magyarságtudatot is erősítjük, s persze ennek is része a matematika – mondja.

JÁTSZVA TANULNAK

Ez nem csoda, hiszen a tanoda is ezzel indult annak idején, s a vezetője szerint (aki akkoriban szintén e tárgyat tanította), enélkül nincs élet. Vasváry Zoltánné szí-

lárd meggyőződése, hogy ha egy gyereknek nem megy, nem az ő képességével van baj, csak még nem jött rá az ízére! Nagy a felelőssége ugyanis a tanítóknak: a matekot a játék felől kell megközelíteni. Mosolyogva meséli, hogy gyakran hazatelefonálnak a bentlakásos táborokból második este a kicsik, hogy „matekot még nem is tanultak”. Pedig dehogynem, csak nem vették észre... Ezt is kitüntetésnek veszik, s azt is, hogy a régi „vakondosok” (ma a világ számos pontján felelős beosztásban dolgozó felnőttek) hazaérkezve beadják hozzájuk a gyerekeiket is.

MINŐSÉGI TEHETSÉGGONDOZÁS

Persze a matek mellett a magyar nyelvet is kiemelten fontosnak tartják – mindkettőre épül egy országos verseny sorozatuk, s a címéből kiindulva valóban Hetedhét Határból érkeznek a tehetségek Nyíregyházára, hiszen szinte az egész Kárpát-medencéből jártak, táboroztak már itt, akár képzőművészetet, akár informatikát, környezetvédelmet, közlekedési ismereteket vagy legújabbban „viselkedéstant” elsajátítva, amire egyre nagyobb szükség van. Mint ahogy rájuk is: ezért, s minőségi munkájuk okán kaptak a tavalyi jubileumra a Magyar Tehetséggondozó Társaságtól kiváló minősítést, aminek része lehet, hogy a hátrányos helyzetűek felzárkóztatásáért is dolgoznak. De a legjobban talán annak örülnek, mikor megtekinthetik a gyerekekkel a tábor, amivel nem melleleg a város hírnevét is öregbítik.

(Szerző: Tarczy Gyula)

ÉLETMŰDÍJAL MEGY NYUGDÍJBA DR. KOKAS ATTILÁNÉ

A cégcsoporton belüli legmagasabb elismerést, az Életeműdíjat vehette át nemrégiben a Művészetek Palotájában dr. Kokas Attiláné az OTP Bank elnök-vezérigazgatójától. A pénzügyi intézet nyíregyházi igazgatója 41 évnyi vezetői lét után januártól főként a családjára koncentrált.

Persze nem ez volt az első elismerése a számos ügyfél által is rendszeresen keresztnevével, becenevével szólított igazgatónak (ez is a megbecsülés jele), hiszen 2011-ben Fáy András-díjat kapott, a '90-es években pedig „OTP Bankért” kitüntetését. A legfrissebbet egyébként olyan szakembereknek adják, akiknek ezzel értékelik az üzleti eredményeit és a gazdasági környezetben betöltött, példaértékű szerepüket.

A TELEPÜLÉSEK SZOLGÁLATA

A frissességnek egyébként most sincs híján, hiszen a jelenlévők szerint a búcsúztatón elmondott beszéde akár székfoglaló is lehetett volna, de dr. Kokas Attiláné azt mondja: időben kell abbahagyni, míg ez az érzés veszi körül. Ezzel egy több évtizedes, sikeres pályafutást zár le, amit 1977-ben kezdett, frissen végzett közgazdászként, ugyanitt. Pályafutása jelentős részében az önkormányzatokkal (korábban: tanácsokkal) foglalkozott osztályvezetőként, majd igazgatóhelyettesként. – Számomra mindig az volt a fontos, hogy a célhoz, amellyel például egy polgármester vagy vállalatvezető hozzánk fordult, segítsünk megtalálni a pénzügyi eszközt. Ezért én mindig szolgálni, nem szolgáltatni igyekeztem, ráhangolódva empátiákkal a tárgyalás során a partnerre és a megoldandó élethelyzetre is.

MÁSHOL IS SZÁMÍTANAK RÁ

Ebben mindig segítségére voltak munkatársai is: azt mondja, szerinte azért fogadta el és követte a mindenkori, jól kvalifikált csapat (bár a fluktuáció nem jellemző, ami a bankkal szembeni megbízhatóságot, kiszámíthatóságot is erősíti), mert jó irányokat céloztak meg, s a sikert, az ügyfelek elégedettségét és a kedvező számokat is közösen élték meg. Egy másik csapatban azonban most nagyobb szükség van rá: óriási szerencsének tartja, hogy mindkét gyermeke, így négy unokája (köztük van másfél és hét éves is) Nyíregyházán él. A városban szintén közismert, orvos férje ugyan évtizede már nyugdíjas, így rendszeresen besegít, de mostantól rá is szerep hárul a családban aktív nagymamaként.



BÚCSÚ A PALOTÁTÓL

Egyébként nemcsak a csapattól, hanem az épülettől is búcsúzik, ahol 51 éve él, így nem munkába állása óta kötődik a Takarékpalatához... – Négyéves koromban költöttünk ide, s tíz esztendeig éltünk itt. A gyerekszobából született ezen az emeleten az igazgatóhelyettesi iroda, és a spájzunk helyét is be tudom még azonosítani, amiből tárgyaló lett. Pedig annak az ablakából annak idején ráláttam a díszmennyezetes pénztárteremre, s „belesettem” a nagy évszámokba, bálókba is... – emlékszik vissza mosolyogva. Dr. Kokas Attiláné úgy inthet tehát búcsút a pályának, hogy mindig azt csinálta, amit szeretett, s az ígéretet teljesítése mentén hosszú távra tervezett szakmailag. Talán ez sem a végszó az önkormányzat által Bencs Kálmán-díjjal kitüntetett szakembernek. Végzava sokat sejtet: most pihen pár hetet, s úgy van vele, ha hiányozni fog számára a szellemi munka, biztosan megtalálja majd a feladat... (Szerző: Tarczy Gyula)

IPOSZ ELISMERÉS

KITÜNTETTÉK A POLGÁRMESTERT

A Magyar Kézművesség Napja alkalmából, idén szeptemberben az IPOSZ Országos Elnöksége kiemelkedő munkájának elismeréseként, IPOSZ díjjal tüntette ki dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza MJV polgármesterét.



Dr. Kovács Ferenc polgármester az IPOSZ díjjal. Bal oldalán Gyekis Árpád, a nyíregyházi ipartestület elnöke, a jobbon pedig Géresi József, az országos elnökség tagja

A polgármester a szeptemberi eseményen elfoglaltságai miatt nem tudott jelen lenni, így a díj átadására a napokban került sor.

PÉLDAÉRTÉKŰ MUNKA

Az országos elnökség nevében a díjat Géresi József, az elnökség tagja, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Ipartestületek, Kisvállalkozások Szövetségének elnöke adta át, aki elmondta: a díj annak elismerése, hogy a polgármester példaértékű, szakszerű, következetes munkájával eredményesen segítette a mikro- és kisvállalkozások működését, fejlesztését, a magyar kisipar értékeinek a megőrzését. Erősítette az önkormányzat és az ipartestületek kapcsolatát, együttműködését.



ORSZÁGGYŰLÉSI HATÁROZAT AZ EURÓPAI PARLAMENT SOROS-TERV VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZATÁVAL SZEMBEN

Az Európai Parlament 2017. november 16-án **határozatot hozott a Soros-terv végrehajtásáról**, a bevándorlók befogadására és szétesztására irányuló rendeleti javaslatról.

Ez a határozat felháborító, ezért elutasítjuk.

A magyar Országgyűlés **elutasítja, hogy állandó betelepítést és kötelező szétesztást indítsanak el** az európai nemzetek kárára. A bevándorlók állandó behozatala és kötelező kvóta alapján történő szétesztása visszafordíthatatlanul megváltoztatná Európa jövőjét és kultúráját.

A magyar Országgyűlés **elutasítja a bevándorlók beáramlásának felgyorsítását** és a csoportban történő áthelyezést.

A magyar Országgyűlés **elutasítja, hogy jogköröket adjanak át a bevándorlást támogató Soros-szervezeteknek** annak érdekében, hogy részt vegyenek a bevándorlók behozatalában és szétesztésében.

A magyar Országgyűlés **elutasítja, hogy a tagállamok megbüntetésével kényszerítsék ki a bevándorlók befogadását**.

A magyar Országgyűlés felhívja a figyelmet arra, hogy a schengeni külső határvédelmi kötelezettség egyes tagállamok általi be nem tartása nem teremthet alapot arra, hogy a jogsértők szolidaritásra hivatkozva követeljék a határvédelem hiánya miatt érkezett bevándorlók államok közötti szétesztását.

A magyar Országgyűlés **elvárja az Európai Uniótól, hogy tartsa tiszteletben Magyarország szuverenitását**, valamint a magyar emberek népszavazáson kinyilvánított akaratát a kötelező betelepítési kvóta elutasításáról.

A magyar Országgyűlés felszólítja Magyarország Kormányát, hogy ne engedjen az Európai Parlament és az uniós bürokrácia nyomásának, védje meg hazánk alapszerződésekben garantált jogait, utasítsa el a Soros-tervet, **folyamatosan tájékoztassa Magyarországot polgárait a Soros-terv végrehajtásának állásáról és a kormány Magyarország védelmét célzó tervezett és folyamatban lévő intézkedéseiről**.

2017. december 12.

SOHA ILYEN MÉRTÉKBEN NEM NŐTT A SZÍNHÁZ NÉPSZERŰSÉGE

A Móricz Zsigmond Színház jó néhány előadása iránt akkora az érdeklődés, hogy a jegyértékesítés megkezdése utáni napokban már elkelnek a belépők.

Kell-e ennél nagyobb öröm a teátrum vezetője számára? A 2017-es év az első olyan, ami teljes egészében Kirják Róbert ügyvezető igazgatása mellett telt, s véleménye szerint a bérletesek számának és a jegyárbevételeknek a növekedése is azt bizonyítja, hogy jó irányban haladnak.

SHERLOCK HOLMES: 11 EZREN LÁTTÁK

– Minden várakozást felülmúlt a Sente Vajk rendezte Sherlock Holmes – A sátán kutyája című bűnügyi komédia nézettsége, ami iránt bérletszünetben is nagy az érdeklődés – nyilatkozta lapunknak Kirják Róbert. – Három hónap alatt majdnem 11 ezren nézték meg, ami elképesztő szám! A néhány hete színpadra vitt Illatszertár ugyanolyan lendülettel indult, de a bérletesek közül is sokan még nem láthatták. A Krúdy Kamarában bemutatott, Göttinger Pál által rendezett Leenane szépe az elmúlt jó néhány év egyik kiemelkedő alkotása. Január 29-én játszuk első alkalommal bérletszünetben A név: Carment, amit Sediánszky Nóra írt és rendezett. A kicsik nagyon kedvelik a Mirr-Murr kalandjait és a Diótörő herceget. A vendéglőadások is töretlen népszerűséggel mennek. Lelkesen fogadták a nézők az Orlai Produkcióban látott Száll a kakukk fészkére című előadást, amelynek főszereplője Szabó Kimmel Tamás volt. A két ünnep közötti VIDOR Extrára egykettőre elkel minden jegy, ahogyan a januári Völegényre és az EztRádra is.

HERNÁDI JUDITÉK „DUPLÁZNAK”

Mint elmondta, a következő évet mindjárt két bemutatóval kezdik: az Asszony asszonynak farkasát Koltai M.



Kirják Róbert

Gábor rendez, amit az év nagy durranása, a nagyszínpadi Chicago című musical követ. A próbák és a színek visszajelzései alapján remek premierre számíthatnak. Február 19-20-21-én rendezik a Táncfarsangot, ami

immár hagyományos: ez lesz a tizenötödik. Két program már biztos: a Kecskemét City Balett Carmen című előadása, illetve a helyi néptáncgyűtesek, főként a Szabolcs és a Nyírség által adott gála, amin kisebb együttesek is fellépnek majd. A két ünnep között látható Nyolc nő című darab iránt akkora volt az érdeklődés, hogy a Játékszín előadása februárban újra vendégük lesz olyan művészek közreműködésével, mint Hernádi Judit, Erdélyi Tímea, Dobó Kata vagy Pásztor Erzsébet.

– Továbbra is közönségbarát színházban gondolkodok, ahol a nézők jól érezhetik magukat, s ahonnan lélekben gazdagodva, feltöltődve térhetnek haza – zárta a beszélgetésünket színházunk ügyvezető igazgatója.

Nagy sikerrel fut a youtube csatornán és a többi online felületen a Móricz Zsigmond Színház ünnepi kisfilmje, melyből a Kirják Róbert által elmondott karácsonyi és újévi köszöntőt idézzük: „A színház létének alapja az emberek közti kapcsolat, az élő kontaktus színész és néző között. A mi színházunk sem létezhetne a közönség szeretete, biztatása, figyelme, hűsége nélkül, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. Szívvel kívánok magam és a társulat valamennyi tagja nevében is áldott, szép ünnepet, boldog karácsonyt és színházi élményekben gazdag új évet!”

A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ MŰSORA

December 27., szerda	19.00	Kutyaharapás (a Jászai Mari Színház, a Nézőművészeti Kft., a Szkéné Színház és a Vádli Alkalmi Színházi Társulás előadása), Bérletszünet, Nagyszínpad
	19.30	Telefondoktor (a Manna Produkció előadása), Bérletszünet, MŰvész Stúdió
December 28., csütörtök	19.00	Nyolc nő , Bérletszünet, Nagyszínpad
December 29., péntek	18.00	Halpern és Johnson (a Gólem Színház előadása), Bérletszünet, Krúdy Kamara
	21.00	Halpern és Johnson (a Gólem Színház előadása), Bérletszünet, Krúdy Kamara

HERNÁDI JUDIT, LÉVAY VIKTÓRIA, ERDÉLYI TIMEA, DOBÓ KATA, PÁSZTOR ERZSÉBET, ZSURZS KATI, TÓTH JUDIT, HORVÁTH LILI

ÚJRA!
NYOLC NŐ
Február 21. 19 óra Nagyszínpad

Jegyek válthatók a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyíregyháza, Országzászló tér 6.
Tel.: 42/507-006, 42/507-007; Nyitva: hétköznap 9-17 óráig, valamint kezelési költség nélkül a moriczszinhaz.jegy.hu oldalon.

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEKBE GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

Kirják Róbert
KIRJÁK RÓBERT
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

ÉS A
MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ TÁRSULATA

HIHETETLEN: JEGESMEDVÉT KAPTAK AJÁNDÉKBA!



Jegesmedvét kapott a Moszkvai Állatkert-től ajándékba a Nyíregyházi Állatpark. Itt eddig egy hím és egy idősebb nőstény élt, melléjük került a 3 éves, ivarérett jegesmedve-

lány. Sznezsánát, azaz Hópihét szerdán látványvetés közben lehetett megfigyelni. Kiderült, hogy a 3,5 mázsás kislány nemcsak a vizet szereti, szívesen pózol a kamerák előtt.

LECSERÉLTÉK A SOKAT FUTOTT RENDŐRAUTÓKAT



Nyolcvan új járművet adott át kedden Nyíregyházán Farkas József r. dandártábornok, megyei főkapitány. Az új autók szolgálatba állásával a gépjárműpark átlagéletkorát sikerült 7 évről 2 évre csökkenteni.

ját is újították: 80 új autó érkezett a megyébe.

– A megyei rendőr-főkapitányság állományában lévő gépjárműparknál a megkülönböztetett jelzésű gépkocsiknak mintegy egyharmados cseréjét tette lehetővé a 80 gépjármű. Pár héttel ezelőtt is érkezett 8 darab Suzuki Vitará típusú kocsi, azok már szolgálatba álltak. És várhatóan – hiszen az első kontingens ebben az évben tart – a jövő esztendőben további autók, nem pusztán megkülönböztetett jelzéssel ellátott gépkocsik, hanem civil gépek beszerzése is várható – tette hozzá Farkas József r. dandártábornok, megyei főkapitány.

(Szerző: Dér Vivien)

A rendőrség munkájában a gyors reakció, a szolgálati feladatok biztonságos ellátása és a logisztikai tevékenység hatékony végrehajtása alapvető követelmény, amelynek teljesítése elképzelhetetlen az elhasznált vagy magas futásteljesítményű gépjárművek folyamatos amortizációs cseréje nélkül. Ezért a megyei rendőr-főkapitányság gépjárműpark-



TÁJÉKOZTATÁS a Téli gyermekétkeztetés igénybevételéről

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülőt/ Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést:

- az intézményi jogviszonnyal rendelkező általános és középiskolai oktatásban részt vevő, valamint az intézményi ellátásban nem részesülő gyermekek részére az évközi (téli, őszi, tavaszi) szünetekben,
- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt biztosítja az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei étkezést a 2017/2018. tanév téli szünetében a szünidőre eső 4 munkanapon lehet igénybe venni: 2017. december 27-től 2018. január 2-ig.

Az ebéd kiosztására a hét minden munkanapján 11.00–12.00 óráig kerül sor az alábbiakban megjelölt kiosztópontokon:

- Tündérváros Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény, 4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 25.
- Móricz Zsigmond Általános Iskola, 4400 Nyíregyháza, Virág u. 65.
- Arany János Gimnázium és Általános Iskola, Diákotthon és Gyermekek Átmeneti Otthona, 4400 Nyíregyháza, Ungvár stny. 22.
- Huszárvár, 4400 Nyíregyháza, Huszár tér 2.
- Tündérváros Keleti Óvoda Koszorú Úti Telephely, 4400 Nyíregyháza, Koszorú u. 10.
- Gyermekek Háza Déli Óvoda, 4400 Nyíregyháza-Felsősim, Hosszúhát u. 59.
- Gyermekek Háza Déli Óvoda, 4400 Nyíregyháza-Butyka, Bajcsy-Zs. E. u. 12.
- Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézmény, 4405 Nyíregyháza, Alma u. 70.
- Polyákbokor és Vajdabokor tekintetében helyben történő kiosztással kerül az étel átadásra.

Felhívom azonban a figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságomat mihamarabb tájékoztatni.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. életéve betöltéséig vehető igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem jogosult.

Nyíregyháza, 2017. december 8.

Dr. Krizsai Anita
osztályvezető

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

TISZÁNTÚLI

TAKARÉK



Békés, áldott karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag,
boldog új évet kívánunk
minden meglévő és leendő
kedves ügyfelünknek!

www.tizantulitakarek.hu

KOROSZTÁLYOS CSÚCSOK HÉTVÉGÉJE EGERBEN

ELKÉPESZTŐ EREDMÉNYEKEL TÉRTEK HAZA ÚSZÓINK

19 arany, 15 ezüst, 11 bronz, 4 új évjáratos csúcs, 1 IFI EB szintidő. Ez a nyíregyházi hétvégi mérlege. A Sportcentrum úszói múlt péntektől vasárnapig Egerben vettek részt cikluszáró úszóversenyen.

Már az első napon nagy volt az öröm, hiszen nemcsak aranyérmeket szerzett Cserfalvi Olaf 200 pillangón, hanem megdöntötte a saját maga által tartott évjáratos országos csúcsot is (2:10,50). És ezzel nem

ért véget a csúcspdöntő. 100 pillangón Olaf mellett Hatházi Dóra is remekelt. Olaf 0:59,07-tel állított fel új korosztályos csúcsot. Dóra egy versenyszámon belül 2 országos csúcsot is bezsebelt a korosztályában, hiszen 100 pillangón megjavította eddigi idejét (1:00,54), illetve 50 méteres részideje szintén évjáratos csúcsra sikeredett (0:28,13). Ezzel a remek formával Dóra megúszta az Ifjúsági Európa-bajnokság 100 méteres pillangó szintidejét, és így már 200 méteres pillangóúszás mellett, ebben is

ARANYÉRMESEK: Cserfalvi Olaf (200 vegyes, 200 pillangó, 400 vegyes, 50 pillangó, 100 pillangó); Tajthy Milán (200 vegyes); Hatházi Dóra (200 pillangó, 200 gyors, 50 pillangó, 100 pillangó); Lengyel Áron (200 pillangó, 100 pillangó); Lakatos-Szepesi Dorina (200 gyors, 100 gyors, 400 gyors, 100 pillangó); Kovács Péter (50 hát); Sztruhár Jázmin (50 pillangó, 100 pillangó).

EZÜSTÉRMESEK: Lakatos-Szepesi Dorina (200 pillangó, 50 pillangó); Kovács Péter (200 hát, 200 gyors, 100 gyors, 50 pillangó, 400 gyors, 100 hát, 50 gyors);

Kiss Anasztázia (200 gyors); Cserfalvi Olaf (200 gyors); Tajthy Milán (400 vegyes); Hatházi Dóra (100 gyors); Barna Bianka Dorottya (100 mell, 50 mell).

BRONZÉRMESEK: Lakatos-Szepesi Dorina (200 vegyes), Ványi Dávid (200 pillangó); Lengyel Áron (200 hát, 400 vegyes, 50 pillangó); Barna Bianka Dorottya (200 mell); Kiss Anasztázia (100 gyors, 400 gyors); Tajthy Milán (400 gyors); Fogarasi Janka (100 pillangó); Hatházi Dóra (50 gyors).

EDZŐK: Kelemen Olimpia, Kecskés Evelin, Gyula Sándor.



Gyula Sándor vezetőedző és az érmesek egy része

indulhat majd a nyíregyházi úszó a versenyen.

A két fiatal úszó mellett a többi sportcentrumos úszó is remekelt, sok érmet hoztak haza, illetve rengeteg egyéni csúcsot állítottak fel. A legkisebbek közül kiemelkedően szerepelt Lakatos-Szepesi Dorina,

aki 4 aranyérmeket, 2 ezüst- és 1 bronzérmeket szerzett. A legtöbbször Kovács Péter állhatott fel a dobogó második fokára a kemény vízi csaták után (7 ezüst, 1 arany). A nyíregyháziak kiválóan zárták az évet, és bebizonyították, a kemény munka kifizetődik.



GÓLÖZÖN



Nem kell hozzá sem pálya, sem mérkőzés, sem jó idő, hogy a nyíregyházi drukerek egy igazán élvezetes tíz perccel gazdagodjanak. Csak egy kényelmes karosszék, egy tévékészülék, amin behangolják a Nyíregyházi Televízió évzáró műsorát. A december 30-a késő délutáni, kora esti előszilveszteri műsorban (és a másnapi is-

métlésben egyaránt) ugyanis megnézhetik a Szpari őszi góltérmetés – összevágva, a szokott módon Dankó László kommentálásával.

Kellemes szórakozást! (Részletes programismertető majd az év utolsó hétvégéjét megelőzően a nyiregyhaza.hu oldalon.)

FUXTEC-SUNSHINE FM KUPA

NYOLCADSZOR CSAPNAK ÖSSZE

VIII. alkalommal rendezik meg december 28-29-én a Fuxtec-Sunshine FM műfüves teremlabdarúgó tornát. 32 csapat vehet részt, nevezni december 21-ig lehet.

Eddig több mint 30 csapat jelezte, hogy részt kíván venni a tornán, de a megadott határidőig még várják a baráti társaságok, összeszokott csapatok jelentkezését, kortól függetlenül. A nagy érdeklődésre való tekintettel akár az utolsó pillanatban is eldőlhet, hogy az idén háromnapos lesz a torna. Ha a tervezettől több csapat jelzi részvételét, már december 27-én elindulhat a harc az elsőségért. A torna pénzdíjas, összesen 500 ezer forintot osztanak szét. A dobogós csapatok mellett a szervezők díjazták a legjobb kapust, a gólkirályt és a leg-



jobb mezőnyjátékost is. A mérkőzéseket a FILO Focicsarnokban rendezik, és várhatóan határon túlról is érkeznek együttesek.

A nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoport 31. ÚJÉVI KONCERTJE

2018. január 01. 17 óra, Continental Aréna

VEZÉNYEL: BAKÓ LEVENTE

Liszt-díjas trombitaművész, karmester

EGYÜTTESVEZETŐ: SUSZTER CSABA

KÖZREMŰKÖDNEK:

Primavera Baletlegyűttes

Nyíregyháza Tánc Klub

Újévi köszöntőt mond.

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármestere

Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke



Belépőjegy: 1500 Ft, 14 év alatti ingyenes

Jegyek elővételben is kaphatók.

Sky Travel Utazási Iroda, Czékmann Fotó üzlettel és 15 órától a helyszínen



KURCZ web-áruház www.eledeleiszakom.hu

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály u. 19-21.
Tel.: 42/595-940; 30/218-3637

PrimaDog
Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korányi F. u. 92.
Telefon: 06-42/5007-1331

Happy Pets
Állateledel
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6.
Telefon: 06-30/975-1818

Kurcz Állateledel Áruház **PrimaDog Állateledel** **Happy Pets Állateledel**

Lepje meg kedvencét is!
Már a 2018. évi ruhamodellek is megérkeztek!

PROGRAMOK

OROSI ADVENT. December 22-én 16.00: negyedik adventi gyertyagyújtás. Ünnepi műsor, vendéglátás. Helyszín: XX. sz. Emlékpark.

ADVENTI PROGRAM az Orosért Közéleti Egyesület szervezésében. Helyszín: a volt orosi termelői piac (Meggyes u. sarka). Időpont: december 23-án 15.00 óra. Gyertyagyújtás, kulturális műsorok, vendéglátás.

MIKU-LÁZ. A Burattino Bábszínház előadásai: december 23-án 16.00: Miku-láz. 24-én 10.00: Kukta kutya őrségben. 27-én 16.00: Vitéz László csodaládája. 28-án 16.00: Vitéz László mint erdőkerülő. 29-én 16.00: Az elátkozott malom. 30-án 16.00: Farkas és róka a lakodalomban. 31-én 10.00: Az elásott kincs. Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, B épület II. emelet.

KARÁCSONYI ZENÉS ÁHÍTAT a nyíregyházi evangélikus Nagytemplomban, december 25-én 17.00 órakor. Közreműködik: a gyülekezet énekkara, Ferencz Karolina (ének), Kiss Zoltán (orgona) és dr. Kovács László Attila (orgona, karnagy). Műsoron: karácsonyi kórus-, ének- és orgonaművek. A belépés díjtalan.

MOONDAWN DEPECHE MODE Fan Club Nyíregyháza december 29-én 20.00 órától a Hajoclubban (Belső krt. 30.). Dj's: dp, Josef, Zsola.

KALAP JAKAB – KISVAKOND BÁBELŐADÁS január 7-én 11.00 órától a Váci Mihály Kulturális Központban.

„AZ ÉV TERMÉSZETFOTÓSA 2016” című kiállítás látható a Váci Mihály Kulturális Központban. Megtekinthető: január 14-éig. A belépés díjtalan!

HÍVJÁK ÉSZREVÉTELEIKKEL

Ha a városlakóknak a közterületekkel kapcsolatban észrevételük van, azt továbbra is a 70/387-8914-es telefonszámon jelezhetik Bordás Bélának, Nyíregyháza város gondnokának.

KOSSUTH TÉRI PROGRAMOK

December 24., vasárnap 10.00 Negyedik adventi gyertya meggyújtása. Ez alkalommal a Kossuth téren bejglivel és citromos teával kínálják az ünnepváró lakosságot.

December 31., vasárnap Az adventi programsorozat a VÁROSI SZILVESZTERREL zárul. Színpadon lesznek: Krisz Rudi, Miss Bee/Bestiák, valamint az UFO. A 2018-as évet a hagyományoknak megfelelően tűzijátékkal köszöntik.



ÜNNEPI MŰSORKÍNÁLAT

AZ  -N

Az év utolsó hetében is tartalmas műsorokkal várja a képernyők elé a városlakókat a Nyíregyházi Televízió. Szenteste (vasárnap) 19.30-tól a Cantemus karácsonyi koncertjét közvetítjük több kisfilm, egy betlehemes és a Nemzeti Filharmonikusok hangversenye mellett, a két karácsonyi nap gerincét pedig a néptánc adja: hétfőn a Szabolcs Néptáncgyűttes 60. évfordulóján rögzített gálából adunk részleteket, kedden pedig a Nyírség Nemzetközi Néptáncfesztivál záróprodukcióját közvetítjük – mások mellett. Az év végi program az utolsó hétfőjén ugyanaz: a december 30-i, szombati műsorfolymot ismételjük másnap, szilveszterkor is, egyaránt 18.00-tól. Ennek része lesz a LIKE 3 tehetségkutató döntőjének sugárzása, a Zenith Együttes jubileumi koncertjének válogatása, de látványos (és a fülnek is kellemes) pillanatokat idézünk vissza az idei VIDOR Fesztiválból, valamint a Nyírség Néptáncfesztiválból is. Emellett megnézhetik az őszi Szpari-gólokat, a Nyíregyháza 2017-es évről készült kisfilmet és a himnuszt, továbbá a polgármesteri köszöntőt követően együtt nótázhatnak Szabó Sándorral. Részletek folyamatosan a nyiregyhaza.hu oldalon. Kellemes szórakozást!

SZÍNPADON A NYÍRSÉG



A második középdöntővel folytatódik a Fölszállott a páva 5. évada péntek este a Duna Televízióban, a tizenkét produkcióra – köztük a Nyírség Táncgyűttes előadására – a nézők ezúttal is szavazhatnak.

Ezen középdöntő fellépői közül kategóriánként a legmagasabb pontszámot elérő produkció jut a december 29-i döntőbe, emellett a közönség is továbbjuttathat szavazataival egy produkciót.

GAZDIKERESŐ



Aldi: Körülbelül 2 éves, keverék kan, akit Nyíregyházán, egy bevásárlóközpontnál találtak. Kedves, barátságos kutyus. Chipazonosítóval sajnos nem volt ellátva. December 29-étől örökbe fogadható.

Morgó: Körülbelül 7 éves, puli jellegű kan. Morgó idős gazdija otthonba került, így újat keres. Nagyon kedves, barátságos eb, aktív, más kutyusokkal is jól kijön. Nagyon szeretne egy szerető gazdit, hogy az öregkorát ne a kennelrácsok mögött töltenie.



ÁLLATBARÁT ALAPÍTVÁNY, Nyíregyháza, Csatorna utca 2.
Telefon: 42/727-736, 20/9605-402.



HA SZOMBAT, AKKOR SZALAGAVATÓ

Ezen a hétfőjén sem marad el a Nyíregyházi Televízióban a középiskolák szalagavató műsorainak vetítése. Ezúttal a Művészeti érettségizőinek produkcióiból láthatnak válogatást, szombaton 20.30-kor, ismétlésben vasárnap 9.30-kor és 22.00-kor, valamint szerdán 20.00-tól.



TÁJÉKOZTATÓ

Januárban szünetel
az Idősügyi Tanács fogadóórája.

Az Idősügyi Tanács tájékoztatja Nyíregyháza város nyugdíjasait, hogy 2018. január hónapban a Mórincz Zsigmond könyvtárban tartott fogadóóra szünetel. Legközelebb 2018. február első hétfőjén, 5-én várjuk ismét önöket javaslataikkal, észrevételeikkel.

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk a város valamennyi nyugdíjasának!

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT
**LEHOZZUK ÖNNEK
A CSILLAGOKAT!**

2018
Január 13.
19.00

Eric Assous
BOLDOGSÁG
édesbús történet a szerelemlről

JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ
SZEREPLŐK | PIKALI GERDA, RÉKASI KÁROLY
RENDEZŐ | VEREBES ISTVÁN (Jászai Mari-díjas)

AZ ELŐADÁSOK HELYSZÍNE:
VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)
Jegyértékesítés a helyszínen, a www.vacimuh.hu-n, az InterTicket hálózataiban és a JEGY.HU oldalon.

NYÍREGYHÁZA | VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT | INFORMÁCIÓ: 42/911-822, www.vacimuh.hu | [VaciMihalyKulturalisKozpont](https://www.facebook.com/VaciMihalyKulturalisKozpont)

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

A CSERKÉSZKARÁCSONYOK EMLÉKÉRE

A két világháború között városunkban aktív cserkészélet folyt. A cserkészek a karácsony előtti időben sem tétlenkedtek. Több csapat ekkorra időzítette életük legünnepebb pillanatát, az újoncktól való fogadalom kivételét. Így teljesült az adventi várakozás idejében több cserkész álma: fogadalmat tehettek a liliosmos zászló előtt. Más csapat ekkor tartotta a nyári nagytáborokról való beszámolóját, amelyre a szülőket is meghívták. A tábori eseményeket kisebb jelentekekben idézték meg, majd karácsonyi énekekkel, versekkel jelezték az ünnep közeledtét.

Az Evangélikus Főgimnázium csapatának, a 88. sz. Szabolcs cserkészcsapatnak a tagjai 1921-ben teaestélyt rendeztek karácsony első napján. „Az estély a szeretet szimbóluma, a kis Jézus nevében folyt le.” Az ünneplésre meghívták a Felső Kereskedelmi Iskola cserkészeit, a Turul csapat tagjait is, akikkel közösen díszítették fel a karácsonyfát. Zsoltárt énekeltek, hegedűn adtak elő cserkészdalokat, majd elfogyasztották a cserkészek



Márton Lajos grafikája

szek adakozásából összegyűlt teát és süteményeket.

A Szabolcs cserkészek 1927-ben parancsnokuk, Kozák István kezdeményezésére ruhaneműt gyűjtöttek, amelyet egy kis karácsonyi ünnepség keretében adták át a rászoruló elemista diákoknak. Az ünnepségen Máczay Lajos vallás-tanár beszédében arra hívta fel az adakozó cserkészek figyelmét, hogy „cselekedetükért azok a hála-könyvek lesznek a legszebb jutalmak, amelyek a szegények szemében fognak az estén megcsillanni”. Ezt az akciót a következő években is megismételték.

A Turul csapat tagjai ünnepélyükön egy-egy gyertyát gyűjtöttek a karácsonyfán a trianoni diktátum által elszakított városok emlékére és imát mondtak ajkaik. „Mit is kérhet mindnyájunk atyjától egy cserkész, egy magyar cserkész, ha nem Jézus születését a szívekben feltámadását a nemzetek lelkében?” (Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 55 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.



NYÍRVV NONPROFIT KFT. **PIACOK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA**

Tájékoztatjuk Tisztelt Vásárlóinkat, hogy az ünnepek alatt a nyíregyházi piacok december 25-én, 26-án, illetve január 1-én **ZÁRVA** tartanak.

A többi napon a piacok a megszokott nyitvatartási rendben várják a vásárlókat.

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

NYÍREGYHÁZI napló

HIRDETÉS-FELVÉTEL
Telefon: 70/686-5553

Call-Trade KFT. **AJTÓ - ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ**

Minden kedves Partnerünknek boldog karácsonyi ünnepeket, és sikeres új esztendőt kívánunk!

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112

NYÍRVV NONPROFIT KFT. **Gépjármű-villamossági szerelő szakembert**

keresünk nyíregyházi telephelyünkre. Elvárás: többéves tapasztalat, kiemelkedő szakmai ismeretek.

Dízelmotor-szerelő szakembert

keresünk nyíregyházi telephelyünkre, aki kiemelkedő szakmai ismeretekkel, gyakorlattal rendelkezik a munkagép-, teherautó- és dízelmotor-javítás területén.

Jelentkezni: 06-30/925-1564

Minden kedves meglévő és leendő ügyfelünknek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk!

Ne ruházzon be újra!
Béreljen tőlünk! És kap hozzá legális szoftvert, távoli eléréssel történő gyors „PC orvosi ellátást” és egy szuper gépet! Mindezt csupán havi bérleti díjért!

Béreljen tőlünk pl. multifunkciós berendezést! Már 2,6 Ft + áfa/oldaltól!

Ipographic Kft.
4400 Nyíregyháza, Debreceni út 5.
Tel.: +36 42 312 825; +36 30 515 1039
E-mail: tipouzlet@t-online.hu

www.butoridszkontapagy.hu

AUTÓBUSZ-VEZETŐKET keresünk!

Várjuk Önt is az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. autóbusszvezetői közé:

- stabil munkahely
- bérpótlékok • kafeletéria
- bérleten kívüli juttatások
- ingyenes autóbusszbérlet
- üzemanyag-megtakarítás
- formaruha • képzés
- életpálya-modell

Információ, jelentkezés:
www.emkk.hu,
jelentkezés@emkk.hu
telefon: 06-46-515-038

NYÍRVV NONPROFIT KFT. **Ügyfélfogadási rend változása**

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a NYÍRVV Nonprofit Kft. Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. sz. alatti ügyfélszolgálatai 2017. december 27. és 29. között az alábbiak szerint tartanak nyitva:

- A Lakásügyi és végrehajtási csoport, a Közterület-kezelési csoport ügyfélfogadása, valamint a pénztár ZÁRVA lesz.
- A Közterület-fenntartási csoport december 27-én és 28-án 8.00 órától 15.00 óráig, december 29-én 8.00 órától 12.00 óráig várja az Ügyfeleket.
- A Közfoglalkoztatási csoport ügyfélszolgálati december 27. napjától december 29. napjáig 8.00 órától 12.00 óráig lesz nyitva.

Minden kedves Ügyfelünknek és Partnereinknek kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!